IHANEHNIETHMIO AYTIKHXE ATTIKHX
TMHMA MHXANIKQN IAHPO®OPIKHX KAI YIIOAOT'TETQN

MAOHMA:YHPIAKOY EAEI'X0X XYXTHMATN

01. Alvetal GOGTNUO GLVEYOVS YPOVOL LE GLVAPTNOT UETAPOPES avolkToD PpoOYov
™mv
K
G,(8)=——=
(s+1) (s + 3)

1.Na Bpebet 1 Z.M  Gp(z) mov TPOKLITEL YPNGLUOTOIOVTIAS OTKTVO GLYKPATNGNG
undevikov Baduov (zoh). IToot ot ol Kot To UNOEVIKA TOV GLOTAUATOG CVOIKTOD
Bpoxov;
2.No peren el n evotdbeia Tov KAEIGTOV GLGTHUOTOG LE TN LEBodo tov I.T.P. Tlowa
N oplaxn Tun g mapapétpov K;

Gz}

G.(z)=1, H(s)=1, T =0.1sec

02. 'Eva 0o TEPLYPAPETOL GTO YDPO KATAGTOCNG LLE TOVG TIVOKEC:

X, -1 1 0| x 0
%, 1 0 —1f|lx| |0
xl
y=[1 0 o]{le
X3

Na Bpebovv: a) H ocvuvapmon petapopds G(z) kot va peremnBet av 1o cdotpa givol
eréyEo. B) Na oyediaotel 1o didypappo viomoinong o€ evbeia popen.



